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Tect
1. BbIBEPUTE BEPHOE PABEHCTBO

1J001=01 2./49=7 3.4-025=-05 44/0,09=0,03
_ 2 eoISERMEIREGEFHOEIPABERCTE0

170=0 2.036=06 3.004=02 4.016=0,04

1. 0,09 2.-0,09 3. 0,0081 4.-0,0081
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1. Haiiaure 3HaUeHME BbIPAKEHUH

1 BapuanT 2 BapuaHT
V3616 =v/576 =24 /36 -416=+/36 -1/16 = 6-4 =24
i1 a1
169 13 fl6o 13
BoiBon: \/3616 _ \%\R
121 /121

169 /169




Teopemal
Ecmma>0,6>0, 1o \/Clb = \/;\/Z

KopeHb U3 mnpou3BeleHHMSI HEOTPUMUATEJIbHBIX MHOKUTEIEH
PaBeH NMPOM3BEACHUI0O KOPHEN U3 3TUX MHOXKUTEJIeH

Teopema2
Ecimma=>0,b>0, 1O a _ ﬂ
N

Kopenb wu3 apodu, YHCAUTENb KOTOPOW HEOTPULATEJIeH, a
3HAMEHATE/Ib IOJIOKUTEICH, PABEH KOPHI0 U3 YHUCJIUTEJ,




IIpumepl

J400-0,16 =~+/400 - /0,16 =20-0,4 =8

IIpumep 2

|9 5 25 5 1
1—: —:—:—:1—
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OOparHbIe TOKAEeCTBA

Ja-Jb=+a-b az0b20

IlpousBeneHre KOPHEH U3 HEOTPULATEIbHBIX MHOKUTEJIEH
PABHO KOPHIO U3 NPOU3BEACHUA ITUX MHOKHUTEJICH.

a

Ja
ﬁ: E a>0,b>0

YacTrHOE KOpHEeil PAaBHO KOPHIO U3 IPO0U, YU CIUTE]Ib KOTOPOH
HeOTPHULIATEbHOE YU CJI0, A 3HAMEHATEIb — MOJI0KUTEJIbHOE

9YuCJI0. .



Boiuuciure:

a) 4/0,25-1,21 = 0,55 &) |2 - 12

9 3
6)4/0,36-400 = 12 %)\/32_65.%: 1210
6)1/0,3-1/48= 1.2
o 2
250,45 = 1,5 50 5
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